

淮阳部署深化“四议两公开”暨整顿软弱涣散基层党组织工作

本报讯（记者侯俊豫通讯员张葆青）8月6日上午，淮阳县“四议两公开”暨软弱涣散基层党组织整顿工作推进会在白楼镇召开。县领导杨永志、李飞、王智华、焦德福等出席会议。

县委书记杨永志指出，要提高认识，基层党组织是我党执政的组织基础，基层党组织建设是党的建设主要内容之一，只有建立好党的基层组织，党才能形成统一的有战斗力的整体；要突出重点，“四议两公开”工作法，中央有要求，省委有部署，市委有安排，群众有期盼，务必做好；软弱涣散基层党组织整顿工作是全市党的群众路线教育实践活动的专项内容之一，也是教育实践活动的整改重点之一，务必把握时间节点，高质高效完成；要加强领导，各级

县领导干部到市党员干部警示教育基地参观学习

本报讯（记者侯俊豫通讯员秦华中）8月13日下午，县委书记杨永志、县长马明超带领全县副处级以上领导干部和20个乡镇（场）党委书记到市党员干部警示教育基地参观学习。

在市党员干部警示教育基地，大家跟随讲解员一起重温了党中央几代领导人关于党风廉政建设的重要论述，回顾了我党反腐倡廉的风雨历程，全面了解了我党各个历史时期反腐倡廉的重要举措以及取得的重要成就。警示教育



杨永志、马明超带队到市党员干部警示教育基地参观学习。

鲁台农民杨全成勇救落井儿童

本报讯（记者侯俊豫通讯员王超庆）8月7日下午，鲁台镇小杨庄村村民杨全成闻听本村一个孩子不慎掉进机井后，迅速跑过去，义无反顾地跳进井底救人。不料，井底缺氧，他昏迷过去。杨全成舍己救人的事迹连日来在当地十里八村广为传颂。

当日下午3时左右，鲁台镇小杨庄村村民徐某的妻子带着10岁的儿子走到村子北500米处的生产道附近时，儿子不慎掉入7米深的机井中。徐某的妻子见状，吓瘫在地，高呼救人，正在附近打药的一名妇女闻讯后，迅速返回村中求援。当时，村民杨全成正帮助邻居拆房子，听到消息后，立即找来绳索，同村民杨学才迅速赶到现场。他让村民杨学才在井上，自己把绳的一头系在腰间，另一头栓到树上，毫不犹豫地跳下井底。他双膝撑住井壁，正当解下绳索准备系住孩子的腰时，由于缺氧，他顿时感到胸闷气短，昏迷过去。

这时，不少村民来到现场，发现杨全成和落井孩子的生命危在旦夕，急忙

淮阳推广展示科学健身项目



8月8日，在全国第六个“全民健身日”来临之际，淮阳县“全民健身日”项目建设展示活动在伏羲文化广场举办，集中推广展示科学健身项目，营造全民健身的良好氛围。图为双人舞表演。（记者侯俊豫通讯员苏凯歌摄）

淮阳召开重点项目观摩暨经济运行分析会

杨永志要求，加速推进项目建设，破解经济建设难点，完善工作推进机制；马明超通报上半年经济发展情况



观摩中，杨永志、马明超等县领导在环湖截污工程项目工地听取建设情况汇报。

本报讯（记者侯俊豫通讯员秦华中）8月7日，淮阳县召开上半年重点项目观摩暨经济运行分析会议。会议全面分析总结上半年经济运行特别是重点项目建设情况，安排部署下半年经济工作，要求各相关部门进一步统一思想、再鼓干劲、强化措施、细化责任，以更高的目标要求、更实的工作作风，推动下半年经济社会更好更快发展。

县领导杨永志、马明超、张帆、苏中林、宋志军、朱在红、谢留定、王智华等四个班子领导参加项目观摩。

当天，县四个班子领导观摩了河南龙翔电气公司、辉华面业、沱牌酒灌装生产线等近20个重点项目，涉及工业、文化旅游、城市基础设施建设、改善民生等多个领域。

在随后召开的经济运行分析会议

上，县长马明超通报了上半年的经济发展情况。马明超说，今年以来，继续强力实施“工业强县、旅游突破、城乡统筹、四化同步”发展战略，着力放大文化旅游资源优势，强力推动工业经济转型升级和农业生产现代化，大力推进建设宜居城市建设、社会管理创新，努力办好民生实事，经济社会持续健康发展，呈现出总体平稳、稳中有进、稳中趋好的良好

态势。下半年，要坚定信心、因势利导、积极作为、克难攻坚，坚持稳增长、惠民生、保稳定、促发展方针，以项目建设引领县域经济发展，保持经济社会发展的良好态势。

县委书记杨永志指出，上半年的经济工作很有成效，很多数据好于往年，发展的质量和效益都获得了很大的提升。目前，淮阳县经济发展呈现出持续好转、持续发力的良好局面。

他要求，各级各部门要振奋精神、勇于担当、真抓实干、埋头苦干、切实负责、攻坚克难，将实际工作体现在措施落实上，将实际行动体现在现实效果上。对于下半年的经济工作，一要紧紧围绕项目的建设、推进，以项目支撑发展、以项目促进转型，进一步明确时间节点，加快施工速度，扎实做好项目管理工作。二要切实研究、破解经济建设工作中的难点。各相关单位和部门要把近期的一些工作重点，作为努力的方向，认真研究工作方案，全力破解发展难题。三要进一步优化发展环境。要进一步统一思想，众志成城，积极创新服务机制，不断优化办事流程，切实提高服务效率，为经济发展创造更好的发展环境。四要进一步完善经济工作的推进机制。要重点完善重大项目决策机制，经济工作的推进、领导机制，现场办公机制，项目的联审联批机制，项目推进的例会机制，进一步强化机制引领作用，以机制促工作。

县人大主任张帆、县政协主席苏中林分别对项目建设、经济社会发展情况给予点评，提出了意见和建议。

□记 者 侯俊豫
通讯员 沈达顺

8月6日，在淮阳县基层党组织建设观摩活动中，记者跟随观摩团一行走进城关镇白阁行政村。跟该村村民交流中得知，40多岁的村党支部书记范景志，虽说当支书不长，可为村子修路、安装路灯、整修幸福院等，实事做了“一箩筐”。

2013年，白阁行政村小高庄、牛庄、小李庄、大史庄4个自然村还是土路，每逢雨天道路泥泞，难以行走，群众怨声连连。范景志决心改变这种状况，他和支部一班人多方筹措资金24万元，从开工到竣工20天内修成了一条930米长的水泥路。

白阁行政村地处淮南路和二环路交界处，交通便利，不断发生盗窃现象，群众反映强烈。2013年8月，范景志筹资3万多元，在全村10个自然村安装了路灯，在主要交通要道安装了摄像头。

同时成立了以村干部为主的村巡防队，每天晚上巡逻。自此，村里再也没有发生过盗劫现象，群众对此非常满意。

白阁行政村老人幸福院已建成10多年，由于年久失修，房舍多处漏雨，院内杂草丛生，脏乱差现象严重，五保户及孤寡老人不愿入住。为让五保老人安度晚年，范景志和村班子成员商议，决定整修幸福院。2013年10月，范景志一班人筹措资金3万元，把行政村幸福院整修一新，让全村22位五保老人又重新住进了幸福院。

范景志在走访群众中了解到，本村青年农民史进超，富有养殖技术和管理经验，于是与他结成长期帮扶对子，帮史进超选项目，筹措资金50多万元，成立了全镇第一家养殖公司。目前，该公司养殖的淮山羊存栏由初期的30多只发展到200多只。在该公司的影响下，如今大史庄已发展养殖户20多户，其经济效益年户均增收在5万元以上。

白阁行政村东临蔡河，水污染严重，致使该行政村小史庄、杨庄、小高庄不少村民患上了肾结石等疾病。范景志看在眼里，急在心里，他多次向县领导及有关部门反映。近日，县主要领导到该村调研后，立即安排有关部门着手研究解决这一问题，并将解决白阁行政村的这一老大难问题提上议事日程。目前，范景志和村“两委”班子成员正在全力以赴，筹备实施安全饮水工程。

讲到范景志做的一件实事，村民们念叨着说：“咱到啥时候也不能忘了范景志呀，好支书一个！”

县人大年中间工作进展促落实

本报讯（记者侯俊豫通讯员付中阳）“一府两院”及政府组成部门要对照年初的公开承诺，来一次回头看，解决存在问题，加快工作进度，如期完成任务”。近日，在淮阳县十四届人大十七次常委会上，委员们提出了这样的审议意见。县人大常委会通过查、评、析、审、议、促等方式，过问“一府两院”及政府各部门上半年量化工作进展情况，有力推动了工作落实。

查落实情况。县人大常委会各工委牵头，组织人大代表实地察看“一府两院”及政府组成部门量化工作落实情况形成书面报告，经县人大常委会各工委初审后，提交县人大常委会审

议，常委会组成人员审议后出台审议意见。

析问题原因。“一府两院”及政府组成部门对进展情况进行自查，总结好的做法，查找问题原因，列出推进计划。县人大常委会根据督查情况和委员审议情况，提出整改意见建议。

评进展情况。根据人大代表实地查看的工作进展情况，县人大常委会各工委对“一府两院”及政府组成部门量化工作落实情况进行初评排名，结果在县人大常委会上通报。

审工作报告。“一府两院”及政府组成部门将上半年量化工作进展情况形成书面报告，经县人大常委会各工委初审后，提交县人大常委会审

议，常委会组成人员审议后出台审议意见。

议问题原因。“一府两院”及政府组成部门对进展情况进行自查，总结好的做法，查找问题原因，列出推进计划。县人大常委会根据督查情况和委员审议情况，提出整改意见建议。

促整改提高。“一府两院”及政府组成部门，根据县人大常委会提出的审议意见，迅速拿出整改方案，进一步细化目标，强化责任，明确时间节点，工作提质增效。

柳国庆《龙湖·荷花赋》书法长卷捐赠淮阳

本报讯（记者侯俊豫通讯员秦华中）8月7日，由唐代大书法家柳公权后裔、著名书法家柳国庆书写，市政协副主席穆仁先撰文的《龙湖·荷花赋》10米书法长卷捐赠暨揭幕仪式，在淮阳龙湖畔举行。本次公益活动的策划人、中国辞赋家协会副秘书长屈金星，北京柳公权书画院秘书长洪英和淮阳县委书记、宣传部长朱在红等有关部门负责人出席仪式。

柳国庆基于对淮阳厚重文化的敬

仰和龙湖美景的喜爱，冒着酷暑义务为淮阳书写了《龙湖·荷花赋》10米书法长卷，也算是对人祖之地的一份献礼。

柳国庆系沈丘县人，10年前，他带着1500元钱和一只毛笔开始了他的艺术生涯。靠着拼搏，现在他在北京书法界小有名气。他曾为出席29届北京奥运会的全球104个国家的总统、国家元首、政府首脑以及奥运圣火传递的全球134个城市捐赠“福”字。新华社曾两次向全球播发通稿。他书写的《北京

奥运赋》、《上海世博赋》、《广州赋》被奥组委、世博局、广州市政府收藏。他书写的《小浪底赋》、《中国潞安赋》、《安阳新城赋》等分别立成巨碑。

《龙湖·荷花赋》立意高远、辞采华美、饱含深情。《龙湖·荷花赋》书法力透纸背、情透纸背、泪透纸背、血透纸背。辞书俱佳，相得益彰，堪称双璧。《龙湖·荷花赋》碑长10余米，高近3米，立于龙湖岸边荷花绝佳处。此碑必将成为淮阳县文化旅游的一张名片。

淮阳考核上半年安全生产工作

本报讯（记者侯俊豫通讯员高明）淮阳县按照《淮阳县2014年度安全生产考核奖惩办法》的要求，为进一步落实安全生产责任制，建立健全约束机制，使控制目标与管理目标相结合，建立科学、规范的目标考核制度，近日，组织人员对全县20个乡镇（场）和42个安委会成员单位进行了上半年安全生产工作考核。

考核组分为三个组，采取听取汇报、调阅资料、实地查看、走访了解的办法进行。考核以落实政府（部门）安

全监管和生产经营单位安全生产主体责任为核心，以组织领导、目标管理、制度建设、措施保障、隐患排查、打非治违和建立健全防范体系等项安全生产工作为重点，以检查平常安全生产责任制落实、隐患排查、整改效果等情况。考核结束后，考核组及时对考核情况进行了反馈，对考核得分和扣分的原因给予了说明，并在肯定成绩的同时，指出了存在的问题和不足，要求被考核单位继续发扬成绩，查漏补缺，切实把安全生产工作抓紧抓好，抓出成效。

掌握和了解各单位对安全生产工作的重视程度和真实情况，考核组深入到企业、行政村以及重点场所进行实地查看，走访了解安全生产责任制落实、隐患排查、整改效果等情况。考核结束后，考核组及时对考核情况进行了反馈，对考核得分和扣分的原因给予了说明，并在肯定成

淮阳上半年污染减排显成效

本报讯（记者侯俊豫通讯员付东亮）今年以来，淮阳县把污染减排工作逐年保持全市先进位次作为鞭策，高度重视此项工作，以工程治理为主线，取得了重要进展，上半年污染减排工作取得明显成效。

加大工程治理投入。县政府在投资6618万元，实施县污水处理厂改扩建工程，污水日处理能力增加至4万吨的基础上，为进一步提高县城区生活污水收集率，2014年又投资1260万元，配套建设蔡河东街至宛丘路至弦歌路污水管网及提升泵站工程，预计8

月底建成，使污水日收集处理量增加5000吨，2014年县污水处理厂将净增COD、氨氮减排量分别为526吨、64吨。

加强规模化畜禽养殖场污染治理。投资350万元，对新天地农业循环经济有限公司等3家规模化畜禽养殖企业采用“干清粪、粪便制有机肥、无废水排放”或“干清粪、雨污分流、粪便制沼气、沼渣沼液农田利用、污水处理后农田利用”的污染减排治理技术实施治理，2014年畜禽养殖业将净增COD、氨氮减排量分别为

1086.6吨、154.27吨。

做好机动车尾气排放核发环保标志工作。根据环保部《机动车环保检验合格标志管理规定》、《河南省减少污染物排放条例》等相关规定和要求，结合我市将开展对无绿色环保标志的车辆实施限制通行的交通管理措施，对全县机动车核发环保标志。截至上半年，该县已对登记1864辆在用机动车核发了黄绿色环保标志，为完成“十二五”大气污染物氮氧化物减排任务打下了良好基础。

记者走基层·村里『当家人』之四
白阁村支书范景志实事做了『一箩筐』